
  
 

PESQUISA SOBRE TELETRABALHO SINDCVM 
 

Total de Participantes: 246 
 

 
Não Filiado: 137 
Filiado: 109 
 
 
 
 

 
Analista: 120 
Inspetor: 56 
Agente Executivo: 65 
Auxiliar: 5 



  
 

 
 
18 a 29 anos: 0 
30 a 45 anos: 104 
46 a 60 anos: 112 
mais de 60 anos: 30 
 
 
 
 

 
 
Teletrabalho integral: 190 
Teletrabalho parcial/híbrido: 53 
Presencial somente: 3 
 
 
 



  
 
(No caso do servidor ter optado pelo híbrido) 
Pela natureza das suas atribuições, quantos dias na semana há necessidade de execução presencial do seu 
trabalho, nas dependências da CVM? 
 

 
Uma vez por semana: 18 
Duas vezes por semana: 29 
Três vezes por semana: 4 
 
 
Quando da implantação do Plano de Gestão após a PORTARIA CVM/PTE/Nº 183, DE 08 DE OUTUBRO DE 2021, 
você optou junto a sua superintendência: 
 

 
 
Permanecer no trabalho remoto na forma da IN 90: 58 
Retornar ao trabalho presencial quando fosse permitido: 24 
Manter suas atividades através do teletrabalho: 164 



  
 
Você se enquadra em alguma condição de vulnerabilidade (como as que estavam previstas na IN 90)? 
 

 
Sim: 178 
Não: 68 
 
 
(No caso do servidor ter respondido sim na 3) 
Quais dessas condições correspondem a qual você se enquadrava na IN 90? 
 

 
 
Idade igual ou superior a 60 anos: 27 
Tabagismo; obesidade; hipertensão arterial: 23 
Outras doenças: 18 
Gestação: 0 



  
 
Na sua opinião em sua superintendência/componente organizacional o mais adequado será: 
 

 
 
Aumentar o quantitativo de servidores que possam participar do teletrabalho integral: 196 
Diminuir o quantitativo de servidores que possam participar do teletrabalho integral: 2 
Manter os atuais 50% no integral e o restante no parcial: 23 
Não sei responder: 25 
 
 
Atualmente os superintendentes não estão incluídos na modalidade do teletrabalho.  Você concorda que os 
superintendentes e seus substitutos devem ser incluídos no telebrabalho? 
 

 
Sim: 223 
Não: 23 


